

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

● V GRADISU

Šport in rekreacija

21. februarja so delavci Gradisa nastopili že na 20. zimskih igrah Gradisa. Letošnje igre so bile na smučišču v Mojstrani. Nastopilo je okoli 500 športnikov v vesleslalomu in tekih v ženski in moški konkurenci: razdeljeni so bili po starostnih skupinah. Kot vsako leto, so tudi letos prva tri mesta zasedle ekipe iz tistih Gradisovih tozdov, ki so jim smučarski tereni najbližji. Zmagala je ekipa tozda Ravne, na 2. mesto so se uvrstili Škofjeločani, tretji pa so bili domačini in organizatorji iger Jeseničani. Na 4. mesto so se uvrstili športniki skupnih služb, peta pa je bila ekipa tozda Ljubljana. Tekmovanje je bilo tudi izbirno za športnike, ki bodo nastopili na XIX. zimskih športnih igrah gradbincev Slovenije 7. (vesleslalom in 14. teki) marca v Krajski gori. Športniki Gradisa upajo, da bodo tudi letos dosegli enako dober rezultat kot lani, ko so zasedli 2. mesto, takoj za nepremagljivo ekipo Gradbinca iz Kranja, ki že vrsto let zmaguje na tem tekmovanju.

Šahisti so odigrali 5. Gradisov šahovski hitropotezni turnir. Letos se

ga je udeležilo 22 šahistov, to je nekoliko manj kot lani, ko je nastopilo 31 šahistov. Igrali so po Bergerjevem sistemu. Tekmovanje je bilo izredno utrudljivo, ker je igral vsak z vsakim. Po zanimivih bojih je vse točke osvojil in tako na turnirju tudi zmagal mojstrski kandidat Zlatko Hevir, drugi je bil Maks Dular in tretji Vlado Berke. Turnir je še enkrat dokazal, da so najboljši Gradisovi šahisti v Mariboru.

Komisija za šport in rekreacijo pri konferenci OOSZ Gradisa je letos izvedla drugi Gradisov smučarski tečaj. Ker je prvi — lansko leto — izredno uspel in je bilo letos zanimanje zanj izredno, je bil tečaj organiziran v treh terminih. Prvi je bil za delavce Gradisa in njihove družine v Gozdu Martuljku, drugi na Pohorju za delavce Gradisovih tozdov iz Stajarske, tretji pa spet v Gozdu Martuljku. Smučarskih tečajev se je udeležilo čez 100 delavcev.

Smučarji so bili razdeljeni v štiri skupine: začetno, dve nadaljevalni in tekmovalno. Stroške žičnic in učiteljev so poravnale OOS, drugo pa vsak delavec sam. C. PAVLIN



Planinci Teola na Jalovcu (Foto: J. ŽUGMAN)

Planinska sekcija Teol

Širša javnost pozna Teol le po polemikah okoli pomanjkanja surovin za pralne praške. S tem člankom pa bi želeli posredovati javnosti majhen utrinek iz življenja našega kolektiva.

Program nekega sindikalnega izleta delavcev Teola je predvideval tudi daljši postanek na Vršču. Skupina izletnikov je ob tej priliki napravila kratek skok na Sleme. Navdušeni so se vrnili v Tičarjev dom iz želje, da bi bilo takih izletov več, je nastala v okviru športno-rekreativne dejavnosti sindikalne organizacije planinska sekcija.

Osnovna dejavnost sekcije, ki letos stopa že v tretje leto svojega delovanja, so izleti. Člani se obvezno enkrat mesečno namenijo na skupno pot. Tako se je v preteklih letih nabralo kar lepo število spominov, s Polhograjske Grmade, s Trdinovega vrha na Gorjancih, z Lepenatke, Mrzlice, s Stola, z Obirja... No, kaj bi naštevali, povsod je bilo lepo. Najlepšega izleta pa se vsi, ki so bili z nami, vedno radi spominjajo. To je bil vzpon na Triglav — poleg lanskega na Mojstrovko in Jalovec. Izleti so vedno dobro obiskani.

Športno društvo Golovec

Na področju vseh treh krajevnih skupnosti v Štepanjskem naselju že več kot leto dni aktivno deluje športno društvo Golovec s svojimi sekcijami. Društvo je na zadnjem sestanku izvršnega odbora ocenilo dosedanje delo in ugotovilo, da je glede na skromne začetke dosegel velik napredek na vseh področjih: tekmovalnem, organizacijskem in kadrovskem.

V društvo je vključenih skoraj 300 krajanov, ki se bolj ali manj aktivno vključujejo v sekcije za nogomet, košarko, odbojko, judo in rekreacijo za starejše krajanje. Vse delujejo v telovadnici OŠ Karla Destovnika-Kajuha in na zunanjih športnih terenih ob šoli. Športnih površin seveda ni dovolj za vse rekreacije željne krajanje in tako ima društvo v načrtu gradnjo dodatnih športnih terenov ob Ljubljani, (igrišča za košarko,

odbojko, nogomet, balinišče-ob Pearsarski cesti) načrtuje pa tudi smotnejšo izrabo zunanjih rekreacijskih površin. V pošteved pride predvsem sprehajalna pot ob Ljubljani, ki bi lahko organiziralo večje rekreacijske teke za krajanje oz. organizirano vadbo le-tega; tu je Blažev grič, zanimiv za smučanje. Želja društva je, da se v organizirano vadbo vključi čimveč rekreacije željnih občanov.

Športno društvo Golovec želi v letu 1981 posvetiti večjo skrb tudi množičnim akcijam, pa se vključevati tudi v občinske tekmovalne sisteme, saj so bili v letu 1980 doseženi že dobri rezultati: košarkarji so zasedli 1. mesto v trimski ligi ZTKO Ljubljana Moste-Polje in 3. mesto v ljubljanski občinski ligi; nogometaši so dosegli več vidnih rezultatov na turnirjih v malem nogometu in 1. mesto v svoji skupini tekmovanja ZTKO Ljubljana Moste-Polje; tek-

Udeležencev ne moti slabo vreme in s tem v zvezi imajo celo izredna doživetja. Naj samo omenim vzpon na Triglav po enodnevnem deževju; pa vzpon na Nanos po nevihti. Na Snežnik smo dobesedno pritipali do kočice, saj smo jo zaradi megle videli šele takrat, ko smo se je dotaknili. Na Ratiševce pa smo se kar zagnali v dež, saj nas je zgoraj čakala topla Karlina kočica.

Mladine v podjetju nimamo, da bi jo navduševali za planinstvo, imamo pa mlade člane sekcije, ki se marljivo udeležujejo naših pohodov.

Poskušamo se tudi s predavanji. Dvakrat nas je že obiskal naš nekdanji član kolektiva inž. Vlado Zupan. Pripravil nam je predavanja o lepota Norveške in našega gorskega sveta. Obiskal pa nas bo tudi Stane Belak-Strauf in nam predaval o vzponu na Mont Everest.

Kaj pa načrti? Mnogo jih je. Izvedljivi pa bodo le, če bo zavzetost članov sekcije za planinstvo še naprej tako kot sedaj in če bomo v naše vrste vključili še več aktivnih članov. JOŽE ŽUGMAN

● ROKOMETAŠI KOLINSKE SLOVANA PRED NADALJEVANJEM PRVENSTVA V I. ZVEZNI LIGI

ODLOČITEV V PRVIH TEKMAH

Zaradi nastopa v pokalu evropskih prvakov, kjer so se uvrstili v polfinale, rokometaši našega prvaka Kolinske Slovana niso imeli na voljo veliko časa za oddih. Neposredno po dveh tekmah s španskim prvakom Barcelono je bilo potrebno razmišljati o nadaljevanju prvenstva I. zvezne lige, o temeljitih pripravah v boju za točke. Hkrati pa sta imela oba reprezentanta Peter Mahne in Vlado Bojović še obveznosti v državni reprezentanci, ki je nedavno nastopala na super pokalu v Dortmundu in odigrala dve tekmah v Danskem.

Kljub temu, si je trenerski tandem Šilc-Jamnik v zadnjem času prizadeval kar najboljše pripraviti moštvo za prvenstveni štart in prve tekme z Krivajo, Trepčo in zaostalo srečanje s Crveno zvezdo v Beogradu. Ljubljancani so odigrali v pripravljalnem obdobju tudi nekaj tekem za trening in za preizkušnjo moči.

Sedaj se prav gotovo poraja največ vprašanj v zvezi z možnostmi Ljubljancanov, pa z načrti v nadaljevanju prvenstva...

»Jesenski položaj na lestvici kaže, da imamo še vedno velike možnosti za visoko uvrstitev,« meni trener Jože Šilc. »Banjaluški Borac ima sicer veliko prednost, toda vse je odvisno od naših nastopov v prvih treh tekmah. Če bi v prvih dveh kolih in v zaostalem srečanju v Beogradu osvojili vseh šest točk, potem se utegnemo ponovno bojevati za naslov prvaka! Seveda pa moramo vso po-

zornost posvetiti tudi polfinalu pokala evropskih prvakov in tekmah s CSKA iz Moskve.«

V ljubljanskem taboru pa se predvsem v zadnjem času pojavlja nekaj težav glede igralcev. Ljubljanske rokometaše pestijo poškodbe. Potem ko je kapetan moštva Radivoj Krivokapić povsem okreval in precej izboljšal formo, sta »staknila« poškodbi Miha Bojevič in Franc Doblekar, ki nista redno vadila in je vprašljiv njun nastop v prvih tekmah prvenstva. Kljub vsemu pa trener Šilc lahko načrtuje delo z naslednjimi igralci: Vlado Brglez, Mario Sirotić, Zoran Ravlić, Peter Mahne, Viljem Ban, Matjaž Tominec, Miha in Vlado Bojović, Franc Doblekar, Jani Longo, Radivoj Krivokapić, Stojan Šumej, Marjan Gorišek, v delo s prvo ekipo pa se vključeni še perspektivni mladinci Tušek, Javoršek, Kastelic in Kus. Z. FAJDIGA

● Razpored tekem spomladanskega dela

- 7. III. Trepče (K. Mitrovica) : Kolinska Slovan
- 14. III. Kolinska Slovan : Dinamo (Pančevo)
- 21. III. Crvenka : Kolinska Slovan
- 28. III. Kolinska Slovan : Sloga (Doboj)
- 4. IV. Železničar (Niš) : Kolinska Slovan
- 11. IV. Kolinska Slovan : Borac (Banjaluka)
- 18. IV. Kolinska Slovan : Partizan (Bjelovar)
- 25. IV. Medveščak (Zagreb) : Kolinska Slovan
- 2. V. Kolinska Slovan : Crvena zvezda (Beograd)
- 9. V. Dubočica (Leskovac) : Kolinska Slovan
- 16. V. Kolinska Slovan : Željezničar (Sarajevo)
- 23. V. Metaloplastika (Šabac) : Kolinska Slovan

30 let smučanja Saturnužanov

Ob pripravah na proslavo častljivega jubileja — 60 let obstoja delovne organizacije — so se v Saturnusu spomnili tudi prvih smučarskih zagnancev, ki so pred 30 leti ustanovili tovarniško smučarsko sekcijo in že leta 1952 pripravili prvenstvo v vesleslalomu na Črnem vrhu nad Jesenicami. Istega leta je sekcija pričela organizirati tekme med ljubljanskimi podjetji kovinske stroke — tekme, ki so 1. 1966 privedle tudi do razpisa občinskega smučarskega prvenstva.

Bera priznanj in nagrad tako za tekmovalne kot za organizacijske dosežke priča o aktivnosti saturniških smučarjev na mestnih sindikalnih prvenstvih, SPAIS — slovenskem prvenstvu avtomobilske industrije v smučanju — in različnih medtovarniških tekmah. Vsaj kar zadeva našo občino, si težko zamislimo organizacijo in izvedbo delavskih smučarskih tekmovanj brez udeležbe Saturnusa. V pionirskih dneh smučanja je bila ta vloga še večja.

L. SAVOVIČ



Trideset let je minilo... (Fotoarhiv Saturnusa)



● RAZPIS PIONIRSKIH ŠAHOVSKIH TEKMOVANJ

Pionirji in pionirke! V okviru XII. jugoslovanskih pionirskih iger Rastemo pod Titovo zastavo in v čast 40-letnice vstaje narodov Jugoslavije razpisuje zveza prijateljev mladine

XII. pionirsko moštveno prvenstvo za leto 1981

in tekmovanje šol za najboljši šahovski krožek (drugo srečanje pionirjev — šahistov)

Prvenstvo bo na OŠ Jožeta Moškriča 11. marca. Pričetek ob 13. uri. Tekmovalci bodo nastopili v dveh kategorijah: mlajši pionirji od 1. do 4. razreda in starejši pionirji od 5. do 8. razreda. Za starejše pionirje lahko nastopi mlajši pionir.

Pravico do udeležbe imajo 4-članske zmagovalne ekipe pionirskih odredov. Tempo igre je dvakrat petnajst minut. Ekipe mlajših pionirjev igrajo brez ur.

Zmagovalne ekipe prejmejo diplome.

Prijave pošljite do 6. marca na naslov občinske zveze prijateljev mladine.

Šahovska zveza Slovenije razpisuje tekmovanje za najboljši šahovski krožek. Prijavi se vsaka šola, ki ima krožek. Tekmovanje traja od 1. oktobra do 15. maja 1981. Točkujemo se delo, kvaliteta dela v krožku, množičnost, uspehi na občinskih prvenstvih in dopolnilnih tekmovanjih ter udeležba na tekmovanjih v okviru proslav pomembnih datumov iz NOB. Pisne prijave pošljite skupaj s prijavami za občinsko tekmovanje na naslov ZPM. Vse prijavljene šole bodo dobile vprašalnike in liste točkovanja, ki jih bodo izpolnili do 5. maja.

Šahovska zveza Slovenije bo objavila rezultate na zaključni prireditvi 2. srečanja pionirjev šahistov 7. junija na Jesenicah.

Vabimo vse šole, da se prijavijo in udeležijo tekmovanja.

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje

● POČITNIŠKA ZVEZA

Srečanja, ekskurzije, izleti

Okvirni letni program Počitniške zveze Ljubljana Moste-Polje

- Marec: — 7. t. m. enodnevni izlet v Piran in Portorož — enodnevna ekskurzija v Vrbo, Begunje, na Bled in v Radovljico
- April: — dvodnevna ekskurzija na Kozaro in v Jasenovac — enodnevno srečanje moških in slovenskobistriških počitničarjev na Pohorju — sodelovanje na zboru Počitničarjev Slovenije
- Maj: — sodelovanje na zboru Počitničarjev Jugoslavije v Kumrovcu — organizacija zboru Počitničarjev na Urhu in udeležba na pohodu Po poteh partizanske Ljubljane — razvitje prapora PZ Ljubljana Moste-Polje ob proslavljanju 20-letnice delovanja organizacije — enodnevna ekskurzija v Idrijo, Cerklno in partizansko bolnišnico Franjo
- Junij: — dvodnevni izlet na Plitvička jezera — enodnevna ekskurzija na Muljavo, v Novo mesto, Kostanjevico na Krki in v Žužemberk — dvodnevno srečanje počitničarjev Ljubljana Moste-Polje in Beograda v Beogradu
- Julij: — organizacija kopalnih izletov
- Avgust: — organizacija pohoda na Triglav
- September: — tridnevna ekskurzija Po poteh AVNOJA in na Tjentište — udeležba na zboru počitničarjev Jugoslavije v Črni gori
- Oktober: — tradicionalna delovna akcija »vinska trgatva« v Slovenski Bistrici — tridnevna ekskurzija v Bihač, Drvar, Jajce in Banjaluko
- November: — izlet v Ptuj in okolico — dvodnevni seminar za vodstva družin in za aktiviste PZ v občini
- December: — tridnevna udeležba na srečanju počitničarjev v Ohridu — silvestrovanje

Postanite naš član in potujite z nami! Podrobnejše informacije dobite vsak četrtek od 17. do 19. ure v prostorih PZ Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1-III, soba št. 80.

MOJCA ŠEGINA